AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2016-2017

FPANTEZ NMPOAMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

MAOHMA: TEXNOAOI'IA KATEYOYNZHZ HMEPOMHNIA: 25/05/2017
TA=H: B" AYKEIOY AIAPKEIA : 2 wpeg Kot 30 Aetrta
BAOMOZ ...

YNOIPA®H: ...

OVOHOTETTWVUHO: ...ttt et ettt et ae et e e e e e e e e e aans TuQua: ............

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO (10) AEKA ZEAIAEZ.
2TO TEAOZ TOY AOKIMIOY ENIZYNANTETAI TYINMOAOI'IO, TO OOIO
ANOTEAEITAI AMNO (1) MIA ZEAIAA.

TO AOKIMIO BAOMOAOTIEITAI ME 100 MONAAEZ.

OAHIIEZ:
o To €€eTaOTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd Ta pépn A’, B  kai I,
Na ypa@ete HOvo PE HEAQVI UTTAE (UE MOAURI HOVO Ta OXAMATA).
Aev emTpéTTeTal N Xprion 810pBwWTIKOU UAIKOU.
Emrpémmeral n xpron pn TTpoypapuaTtiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.
Na atTavTioeTe 0€ OAEG TIG EPWTNOEIG.

MEPOZX A’: AmroteAcital atmrd 6 Oéparta. Na amravTAoeTe Kal oTa 6 Oépara.
To kdBe Bépa BaduoAoyeital pe 5 povadeg. (2Uvoho Movadwyv 30).

OEMA 1
(a) Na utroAoyioete Tn ouxvoTtnta (f) evdg NAEKTpOPayVNTIKOU
KUMATOG av TO PNKOG KUpaTtog (A) gival A =20m.  (Movadeg 3)

H taxutnTa Tou WTOG 0TO KeEVO gival C = 300.000Km/s.

(B) Na ava@epete dUO €idn padloKUUATWY GE OXECN HE TOV TPOMNO d1AdooT|G TOUG.
(Movadeg 2)
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OEMA 2
(a) Na oupTTANpWOTE TO TTIO KATW KUKAWWPA £T01 WOTE OTaV evepyoTroinBei n BaABida A
0 KUNIVOPOG va KAVel BETIKN Kivnon. (Movadeg 2)
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(B) Na ypaweTe duo (2) E@apUOYEG TIVEUPATIKWY OCUCTNPATWY OTNV KABnuepivr) {wn Kai
éva (1) otn Blounxavia. (Movadeg 3)

OEMA 3
Na eEnynoeTe, o€ cuvToyia, TI EVVOOUWE OTav Aépe AvaTtpo@odoTnon oTa auTouaTta
ouoThuata eAéyxou KAgloTou Bpdyxou divovTag eTtiong Kai £va Tapadeiyua. (Movadeg 5)

OEMA 4
2€ M Blognxavia évag TTVEURATIKOG KUAIVOPOG XPNOIUOTIOIEITAI VIO VA CUMTTIECEI
aAoupivévia doxeia yia avakUkAwaon. H eAdxiotn duvapun 1ou XpelddeTal yia TNV epyacia

auTr] gival 240N. (Movadeg 5)
—>
Av n d1aueTpog D Tou ggBAAOU Tou KUAivBpou gival 40mm Kal 0.2 (N/mm? .
N Triean Tou aépa TTou XpnaoiyoTroisital ival 0.2 N/mm?, va ava@épeTe @
av TO TTI0 TTAVWw oUCTNUa gival KATAAANAO yia TNV TTEPITITWON QUTH.

Na 1TpoeiTe OTOUG ATTAPAITATOUG UTTOAOYIOHOUG. =




OEMA 5
(a) Na ypayete Ta dU0 (2) BACIKA €idn TWV OTITIKWYV IVWV. (Movabdeg 2)

(B) Na avagépeTe Tpia (3) TTAEOVEKTAMATA TWV OTITIKWY IVWV EVAVTI TWV XAAKIVWV
KaAwOdIiwv. (Movadeg 3)

OEMA 6

To o KaTw avTikeipevo gival oxedlaouévo o€ loopeTpikr MNMpoBoAr. Na oxediaoTei o€
MAdyia NpooAr} o€ KAipaka 1:1 xwpig va Totto8eTnB0UV 01 d1a0TACEIG OTO OXEDIO.

O1 diaoTaoelg TTou didovTal gival OAeG o€ XINOOTA. (Movadeg 5)

2nu.: To oxédio va yivel e HOAUBI OTO TETPAYWVICUEVO XAPTI TTOU AKOAOUBEI.
[\\)

| J
AN

Mpdoown

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZX B": AtroteAgital amrd 5 Oéparta. Na atravrAoeTe Kal oTa 5 OEpara.
To kaBe Oépa BaduoAoyeital pe 6 povadeg. (20voro Movadwy 30).

OEMA 7
2T0 TTI0 KATW KUKAWMQ TOU XPOVOUETPN 555, ue TO KAEioIWO Tou BIakOTITn (SW1) n Adutra
TTOU €ival OUVOEDEPEVN OTNV £6000 TOU XPOVOUETPN

. , SW 1
avaBooBrvel CUVEXWG. Vo oo
(o) Na utroAoyioeTe: R1 "““"[l]
l. TN xpovikr dIdpKeIa TTOU N AGUTTA TTAPAPEVEI e
GVGlJlJéVT] (TH) & 555 5
A , , R2 1o0x] 1
Il. TN xpovikr) didpKeEIa TTOU N AGUTTA TTAPAUEVEI |
opnoTn (TL). (Movadeg 4)
WOpF ==
...................................................................... . _|_
...................................................................... AI’VOVTGI.1KQ = 1000 Q ,
........................................................................................... 1uF = 110 -6 F

(B) Na ypdawete 11 Ba TTPETTEI VA TPOTTOTTOINOOUME OTO KUKAWMA, £T01 WOTE 01 U0 XPpOVol

(TH ka1 TL) va civail iool ; oxedov icol. (Eva 1pd1mo pédvo). (Movabdeg 2)
OEMA 8
Na ava@épeTe Tpial TTAEOVEKTHPATA KAl £€va JEIOVEKTAPA TNG dlapopewaong FM o oxéon
ME TN dlapdpewon AM. (Movadeg 6)



OEMA 9
To TTIVEUNATIKO KUKAWMO TTOU aKOAOUBEI, XpnOIKOTTOIEITAI YIa TO AVOIYUA KAl TO KAEIOIWO
MIaG TTOPTAG O€ £VA YOUOEIO KAl AsITOUupyYEi wg €CAG:

OT1av 0 €MOKETTTNG TTATHOCEI TTAVW OTO XAAi, OTO OTTOIO £iVal EVOWUATWHEVA £VOAG
EUKAPTITOG OWANVAG dIaPEcOoU TOU OTToIoU TTEPVA aépag XAPNAAG TTiEoNG Kal TO £EApTNUa
Z, 101€ n TOpTa TOoUu pouaoeiou (M) avoiyel (0eTIkA Kivnon euoAou). To idlo cupPaivel kai
OTav 0 XeIPIOTAG evepyoTroioel Tn BaABida A.

H mopTa KAgivel (apvnTIKN Kivnon euoAou) oTav kavéva atrd Ta dUO £¢apTriuara
(BaABida A kai e€apTnua Z) gival vEPYOTTOINPEVO.

(a) Na ouvdéoeTe Ta TrveupaTikG e¢aptiuata A, B,INLAE,Z kai K, XpnoIguoTrolwvTag TIg
ATTAPAITATEG CWANVWOEIG, CUVOETAPEG T Kal Tpo@odoaia agpa, OTTou XPEIAleTal £T0I

WOTE AUTA va AeIToupyoulV OTTWG TTEPIYPAPETAI TTIO TTAVW. (Movabdeg 4)
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(B) Na ovopdoete Kal va €EnYROETE TOV pOAO Tou £¢apTriuaTog E 0To KUKAWA.
(Movadeg 2)

Compare

Set the expression to compare

- e N -

Chaooze your expression using the diop down lists.

OEMA 10
‘ExovTtag uttown 1n dITTAAV TTIVOKIdA va YPAWETE:
(a) TNV ovopacia kKal To OXAMA TNG EVIOANG, (Movadeg 3)

Optional Cell Label lN.ght‘)—
(B) Tov pOAo TnG EVTOAAG OTO TTPOYPAUMQ. (Movabdeg 3) ok | rest | concel |




OEMA 11
To o KATtw avTikeipevo gival oxedlaouévo o€ MAayia IMNpoPoAr. Na oxedlaoTei o€
looperpikn MpooAn o€ KAipaka 1:1 xwpig va ToTroBeTnBoUV o1 d100TACEIG OTO OXEDIO.

O1 diaoTdaoelg TTou didovTal gival OAeG o€ XINOOTA. (Movabdeg 6)
2nu.: To axédio va yivel us HoAUBI oTo \.{ﬂ_\
ICOMETPIKO XAPTi TTOU AKOAOUBEI. 75
7SW‘
|
e
o
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TEAOZ MEPOYZ B’
AKOAOYOEI TO MEPOZ I'”
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MEPOZ I'": AtmroteAcgital atroé 4 Oépara. Na atravrioeTe Kal ota 4 Bépara.
To kdBe Bépa BaduoAoyeital pe 10 povadeg. (Zuvolo Movadwyv 40).

OEMA 12

To o KaTw avTikeipevo gival oxedlaouévo o€ loopeTpikr) NMpoBoAr. Na oxediaoTei o€
OpOBoypagiki MpoBoAn o KAipaka 1:1 xwpig va ToroBeTnBoUV o1 d1IacTACEIS OTO
ox€010. O1 dlaocTaoeig TTou didovTal gival OAeg o€ XINOOTA. (Movadeg 10)

2nu.: To oxédio va yivel us HOAURBI OTO TETPAYWVIOUEVO XAPTi TTOU AKOAOUOcI.

Mpdoown
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OEMA 13
To TTVEUNATIKO KUKAWMO TTOU AKOAOUBEI XpNOIMOTTOIEITAI YIA TO QOUPVIOUO WWHIWY O€
€va TTapadOoCIaKO APTOTTOIEIO TNG YEITOVIAG Kal AEITOUPYET WG EENG:

OT1av 10 Ywui ToTro0eTNOEI 0TO SiOKO Z KAl O XEIPIOTAG EVEPYOTTOINOEI TAUTOXpOvA

TIG BaABideg A kai B, 10 e¢dpTnua K peTa@épel TO Ywpi 0TO poupvo (BETIKA Kivhon).
Ortav o xeIpioTig evepyotroifoel Tn BaABida I, To e€dptnua K petagépel 1o dioko ypryopa
aTnNV apxIKr Tou B€on (apvNTIKA Kivnon) a@rivovtag Je autdv ToV TPOTT
TO YWwHi éoa 0TO Poupvo.
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(a) Na dwoeTe TIG TTAAPEIG ovouaaoieg Twv e¢apTnuatwy AA,TIN kai K. (Movadeg 2)
(B) Na egnyroeTe avaAuTiKa Tn AEITOUPYia TOU KUKAWUATOG. (Movadeg 6)



(y) Xpnoigotroiwvrag Ta e¢aptipaTta H kal @ ( 60€G popEg xpeidderal) , va
OUMTTANPWOETE TO TTIO TTAVW TTVEUPATIKO KUKAWMA, £TOI WOTE N TOTTOBETNON
TWV YWHIWV OTO GOUPVO VA YIVETAI apyd Kal HETA aTTO KATTOIO XPOVIKA

]

KaBuoTépnon. (Movabdeg 2) o H

OEMA 14

‘Evag yewpyog Bprke Eva £EUTTvo TPOTTO va TToTICEl TO e |

@UTA TOU BepOKNTTIOU TOU. XPNOIUOTIOIWVTAG £Va ATTO VR —I-l

TA KUKAWMPOTA TOU XPOVOUETPN 555 £xel TOTTOBETAOE! o] Ll

oTnv £€£000 aUTOU £va UOTEP YIa TO TTOTIOUA Kal £va [

avixveuTr uypaciag (VR), 6TTou n avTioTaon Tou il

METABAAAETAI avOASYWG TNG UYPACIiag TTOU €XOUV TA . |
. . woTIKOG o

@uTa (Mivakag 1). 5I(]KC’)1TTI’]§|1° )

(a) Na g€nynioete o€ cuvtoyia 11 Ba cuuPei 6Tav o o

YEWPYOGS EVEPYOTTOINOEI TOV WOTIKO OIAKOTTT.
(Movabdeg 2)

Aivovrar: 1KQ=1000Q , 1uF=110°6F
MMivakag 1
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(B) Na utroAoyioeTte TO XPOVO TTOU Ba TTEPICTPEPETAI TO HOTEP

otav n uypacia ota QuTd givalr 60%. (Movadeg 4)

0 20 40 60 80 100

—>
MoooaTtd Yypacia %

(Y) Na eg€nyfoeTe o€ ouvtopia T TTPORANua Ba TTpokuwel étav n uypacia gival 100% kai

KATTOIOG EVEPYOTIOINOEI TOV WOTIKO dIOKOTITN.

(Movabdeg 2)



OEMA 15
2€ VO KOOUNMOTOTTWAEIO TO OUCTNUA CUVAYEPHOU EVEPYOTTOIEITAI OTAV TO PEYAANG agiag
POAOI peTakivnOei atrd tn 6€on Tou. To poAdI avixveueTal atrd éva =

B , . X i A 2elpfva
WOTIKO OIOKOTITN TToU BpiokeTal KATW atrd auTo.

)

) @)
Mia AdpTTa TOTE QVABEI CUVEXWCE KAl évVOC AXOS OKOUYETA |
OIOKEKOPHEVA (BUO DEUTEPOAETITA NXEI KaI TPia OXI) VIO SEKA POPES |
yia va €100TToInoEl TOV IDIOKTATN.
MeTa TNV TTAPOOO TwV dEKA POPWV N AGUTTA Kal 0 AXOG OTAUATOUV Alak. 1
Kl TO TTPOYPAUMa apxiel atrd TNV apxn.

XpNOIUOTTOIWVTAG EVTOAEG TOU AOYIOUIKOU, VO Ovouacia Input /
OUUTTANPWOETE TO TTIO KATW JIAYPAPHA oG, TO OTT0I0 Eic6dwyv / E§65wv Output
Ba TTpocouoIWVEl TO CUCTNUA CUVAYEPHOU. AlokéTmTng 1 Input 1
(Movadeg 10) 2€IpAva Output 1
ﬂ AGuTra Output 2
EVTOAEG TTOU
pTTOpEi Va
XPNCIUOTIO!
nBouv:

Outputs

Motor

.ompare

H0000¢0RA0C

O AiguBuvTtic O JUVTOVIOTAC O EionyntAc

Mwpyog Iwongidng AnunTpng ®uAakTou MixaAakng Xapn
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	(δ) Να εισηγηθείτε ένα τρόπο, ώστε να ξεπεραστεί το πιο πάνω πρόβλημα. (Μονάδες 2)
	Σε ένα κοσμηματοπωλείο  το σύστημα συναγερμού ενεργοποιείται όταν το μεγάλης αξίας ρολόι μετακινηθεί από τη θέση του. Το ρολόι  ανιχνεύεται από ένα ωστικό διακόπτη που βρίσκεται κάτω από αυτό.
	Μια λάμπα τότε ανάβει συνεχώς και ένας ήχος ακούγεται διακεκομμένα (δύο δευτερόλεπτα ηχεί και τρία όχι) για δέκα φορές για να ειδοποιήσει τον ιδιοκτήτη.

